



## **Сотрудники следственного управления по Тюменской области в преддверии 78-летия Победы в Великой Отечественной войне организовали праздничный концерт для ветеранов**



В преддверии праздника Великой Победы сотрудники следственного управления СК России по Тюменской области организовали в Тюменском областном госпитале для ветеранов войн праздничный концерт, в котором приняли участие учащиеся МАОУ гимназии №83 города Тюмени.

Прочтением стихотворения о войне открыла мероприятие старший помощник руководителя следственного управления (по кадрам) полковник юстиции Наталия Александровна Луканина. Учащиеся МАОУ гимназии №83 города Тюмени подготовили насыщенную программу, где звучали песни военных лет.



Айна Нурпесова на скрипке сыграла задорную «Смуглянку», которую тут же стал подпевать весь зал. Эмма Яговкина на гитаре приготовила представителям старшего поколения легендарную песню «Катюша», которую пели на фронте и в тылу. «Катюша» появилась на свет за несколько лет до Великой Отечественной войны в 1938 году. Она была самой любимой песней советских солдат. Завершила концертную программу знаменитой песней «День Победы» Томилина Катя. Услышав знакомые мелодии, замечательные зрители слушали и подпевали их.

Встреча с ветеранами, участниками трудового фронта для офицеров ведомства стала доброй традицией. Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области вместе с детьми высказали присутствующим слова благодарности, а также пожелали всем здоровья и счастья. Такие мероприятия дарят всем настоящие и искренние эмоции – улыбку, хорошее настроение и душевное тепло. Напоследок каждый ветеран получил сладкий подарок и памятный сувенир – письма, написанные тюменскими школьниками.

## Изображения



03 Мая 2023

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1785991>